



PROTOKOLL KRETSSSTYRET

KS-møte nr. 2/2023

Møtetid: Torsdag 23. februar 2023 kl. 17.00 - 20.40

Møtested: Idrettens Hus, Lillehammer

		Til stede	Forfall	Ikke møtt
Leder:	Inger Lilleby Fløgum	X		
Nestleder:	Jannicke Stenberg Mykkestue	X		
Medlem:	Ali Al-Saad	X		
Medlem:	Marianne Frantzen	X		
Medlem:	Jørn Haakensveen	X		
Medlem:	Vidar Elda	X		
Medlem:	Ida Pollestad Brunnes	X		
Medlem:	Jørn Skjærvik Ansattes representant	X		
Varamedlem:				
Varamedlem:	Mette Løhren	X (teams)		
Permisjon:	Kjetil Korbu Nilsen			
Org. sjef:	Tina Thorsen, referent	X		

Innledningsvis i møtet ble det avholdt avslutning for Tom Svetlet og Tore Stubrud med utdeling av hederspriser og gaver. Begge ble takket av med taler og gode ord fra styreleder Inger L Fløgum og Erik Unaas.

Erik Unaas fra idrettsstyret deltok i styremøtet, noe vi satte stor pris på.

Saksliste:

- S-10 Godkjenne sakliste
- S-11 Godkjenne protokoll
- S-12 Habilitet
- S-13 Høringsutkast regional plan fylkeskommunen
- S-14 Innføring av MyGame i norsk idrett
- S-15 Anlegg – Innspill til ny anleggsstrategi og strategisk viktige anlegg
- S-16 NM veka 2024 – konsept
- S-17 Årshjul politisk arbeid
- S-18 Spørreundersøkelse til IL i Innlandet – ang økonomiske barrierer
- S-19 Mandatforslag Utvalg for bedre idrettslag, kompetanse og utvikling

- Sak -10** **Godkjenne saksliste**
Sakslisten ble godkjent.
- Sak -11** **Godkjenne protokoll**
Protokoll fra KS-møte 01/2023 er godkjent.
- Sak -12** **Habilitet**
Tilstedeværende styrerepresentanter er funnet habile for videre vedtakssaker.

Vedtakssaker

S-13 **Høringsutkast regional plan fylkeskommunen**

Jannicke Mykkestue innledet i saken.

Regional plan for klima, energi og miljø er en av tre nye regionale planer som skal utarbeides i Innlandet for perioden 2020-2024. Planen skal peke ut den langsiktige retningen for samfunnsutviklingen i Innlandet, slik at vi blir bedre rustet til å møte utfordringene innen klima, energi og miljø.

Planen er en oppfølging av Innlandsstrategien. Forslag til plan er ute på høring med høringsfrist 10. mars 2023.

Vedtak:

Styret vedtar foreslåtte høringssvar, og dette sendes inn til Innlandet fylkeskommune innen fristen 10.3.

S-14 **Innføring av MyGame i norsk idrett**

Styreleder innledet i saken.

Dette er en meget komplisert og omfattende oppgave som norsk idrett nå skal utrede, og det gjør at det antakeligvis ikke vil være noen fasit på hvordan man skal løse en eventuell strømme-tjeneste. Uansett er det viktig at det utredes og gjøres en god jobb i forkant, og at det er mulig å få mer innblikk i både prosess og saken. Styret synes det er en god ide at det stanses midlertidig, men at det er nødvendig med en bredere prosess før bestemmelsene tas.

Vedtak:

Innlandet Idrettskrets støtter Idrettsstyret sitt vedtak med midlertidig stans av strømming av utøvere under 18 år i breddeidretten. Det er viktig at gjennomføres en bred evalueringsprosess før endelige bestemmelser vedtas.

S-15 Anlegg – Innspill til ny anleggsstrategi og strategisk viktige anlegg

Styreleder innledet i saken.

Norges idrettsforbund leverte onsdag 1. februar 2023 forslag til endringer i den statlige anleggspolitikken til Kulturdepartementet. Idrettsstyret vedtok på møte 18. og 19. januar 2023 en prioriteringsliste over strategisk viktige anlegg for særforbund og idrettskretser. Listen er utarbeidet basert på innspill fra NIF, idrettskretser og særforbund og en foreløpig liste har vært ute på høring i organisasjonen.

Politisk utvalg og anleggspolitisk utvalg i idrettskretsen har gjennomgått rapporten og endelig liste over strategisk viktige anlegg for særforbund og idrettskretser. Vi stiller oss litt undrende til rapporten og prosessen i forkant.

Vi mener det er nødvendig å både forstå prosessen og bakgrunnen for at de anleggene som er på listen er meldt inn.

Vedtak:

Styreleder utarbeider brev til Idrettsstyret med spørsmål om en redegjørelse rundt prosessen rundt Innspill til anleggsplan og hvilke kriterier som er lagt til grunn for listen slik den foreligger i dag.

S-16 NM-veka 2024 - konsept

Org. sjef orienterte om saken.

Det har foreløpig ikke vært mulig å få til et møte med NIF sentralt ang utvikling av NM veka konseptet. Org. sjef ønsker derfor at saken utsettes.

Vedtak:

Styret tok org. sjef sin orientering til etterretning, og ny status i saken legges frem på neste styremøte.

S-17 Årshjul politisk arbeid

Styreleder innledet i saken.

Politisk utvalg hadde 1. februar utvalgsmøte vedrørende handlingsplan for våren 2023.

I utvalgsmøtet ble det laget en plan for politisk arbeid for idrettskretsen for 2023. Det er særdeles viktig med mye politisk arbeid i valgåret 2023, og innenfor de store politiske sakene som vi har løftet.

Vedtak:

Politisk utvalg sitt forslag til handlingsplan for våren 2023 ble vedtatt.

S-18 Spørreundersøkelse til IL i Innlandet – ang økonomiske barrierer

Org. sjef og Jørn Skjærvik innledet i saken.

Pandemien medførte en reell nedgang i medlemstall og aktivitetstall, og kampanjen #tilbaketilidretten satte fokus på å få aktiviteten opp igjen. Og gradvis lykkes vi - bedre og bedre.

Men nye utfordringer rammer idretten. Økte kostnader på flere områder kan igjen øke både frafall og utenforskap i idretten, ved for eksempel at:

- Idrettslagene ikke har råd til å gjennomføre aktivitet
- Medlemmene ikke har råd til å betale for seg
- Høye kostnader knyttet til trenere, turneringer, treningsleirer, reiser, utstyr mm fører til en redusert mulighet for aktivitet

Det er ønskelig at resultatene fra undersøkelsen blir spilt inn til samfunnsforskningsmiljøene i Høyskolen Innlandet. Mette Løhren koordinere dette med høyskolen når resultatene foreligger.

Vedtak:

Styret vedtok å sende ut spørreundersøkelsen, og administrasjonen gis fullmakt til å gjøre de endringer som ble spilt inn.

S-19 Mandatforslag Utvalg for bedre idrettslag, kompetanse og utvikling

Mette Løhren innledet i saken.

Innlandet Idrettskrets har besluttet å opprette en rekke utvalg, deriblant et utvalg for bedre idrettslag, kompetanse og utvikling.

Dette er et helt nytt utvalg, og har ikke tidligere vært en del av utvalgsstrukturen i Innlandet Idrettskrets.

Formålet med mandatet er å tydeliggjøre utvalgets formål, målsetninger, oppgaver, sammensetning, rapportering og funksjonstid

Vedtak:

Forslag til mandat – Bedre idrettslag – kompetanse og utvikling utvalg i Innlandet Idrettskrets ble vedtatt, med de endringene som ble spilt inn.

Orienteringssaker

- **Politiattestordningen (PA)**
 - Inger Fløgum redegjorde for prosessen rundt PA og status for arbeidet hittil. Det er nytt møte med Justis- og beredskapsdepartementet 10. mars 2023.
 - Innlandet IK har en sentral rolle i den prosessen.
- **Strømstøtte, konsekvenser for AS`er**
 - Jørn Skjærvik redegjorde for dagens strømstøtteordning og hvordan den fungerer for AS`er innenfor idretten.
- **Eventuell nedleggelse av Hamar Flyplass – konsekvens og vår rolle i den saken**
 - Marianne Frantzen redegjorde for høringsinnspill som er sendt inn fra Innlandet IK til Hamar kommune.
- **Ressurssituasjonen i Innlandet IK**
 - Tina redegjorde for ressurssituasjonen. Det er nå utlyst stilling som Kommunikasjonsansvarlig og innholdsprodusent. Parallelt med det vil administrasjonen gjennomføre en strategisk adm prosess for å se hvordan vi best mulig organiserer oss for å nå de målene vi har satt.
- **Invitere kandidater til idrettsstyret til våre styremøter**
 - Det er ønskelig at idrettsstyre-medlemmer inviteres til styremøtene i Innlandet IK, med formål å bli litt bedre kjent.
- **Styrets sammensetning**
 - Det er nødvendig å komplettere styret. Inger Fløgum følger opp det og tar kontakt med valgkomite.
 - Det er skifte av ansatt representant og Jørn Skjærvik har denne rollen fra nå. Jørn sørger for at det oppdateres i BRR.

Eventuelt:

- **Oppdatere fadderordningen i Innlandet IK**
 - Sendes ut og godkjennes på Teams.